                                                                Камень Дождя

                                                        Глава 2. Дыхание тьмы.
                                                               Предчувствие.

     Ночь правила миром. Безраздельно и бескомпромиссно. Весь мир был окутан тяжелым, 

непроглядным мраком. Тьма заполняла ямы, овраги и каньоны, леса и болота. Реки моря и 

океаны, казалось, были наполнены не водой, а жидким тягучим сумраком. Ночь добралась даже до самых высоких горных вершин и накрыла их своим невесомым покрывалом. Ничто не могло помешать ей наслаждаться своей властью над миром, и даже ее вечные соперники, такие обидно большие и яркие в этом мире, звезды ,были отгорожены от него тяжелой свинцовой пеленой дождевых облаков. Таким образом, ночь словно бы отыгрывалась за свое вчерашнее унижение или это было просто ее запоздалой реакцией.                                                                                                                     Вчерашней ночью небо над миром освещала огромная красная луна - Ктоар, заставляя    тьму отступать и прятаться в тени гор и деревьев, и сама ночь не могла с этим ничего      поделать. Луна появлялась над Флаором один раз за триста солнечных циклов, и поэтому нет ничего удивительного в том, что древняя ночь, такая же древняя как сам мир, забыла  об этом событии и не смогла к нему подготовиться. Но сегодня все по-другому, сегодня никакие жалкие источники света, даже такие, как города и поселения людей и аборигенов Флаора – могучих, но не слишком умных хабуров, не будут мешать тьме праздновать победу, победу своих хозяев, повелителей ночи, со дня которой в небе флаора уже сто раз появлялась красная луна.

   Идущий по узкой лесной тропинке, погруженный в раздумья путник, вдруг остановился, 

откинул низкий капюшон своего черного плаща и прислушался. Тишина. Вечная подруга и спутница ночи, по праву делившая с ней власть над миром. Лишь легкий шум моросящего дождя и шорох листьев нарушал ночное спокойствие. показалось... путник вздохнул, надвинул на глаза тяжелый капюшон и зашагал дальше. показалось... задумчиво произнес странник. неужели и правда показалось и он стал чересчур мнительным на старости лет? неужели он зря затеял это путешествие? Нет.  оборвал сам свои мысли путник, он привык доверять своим предчувствиям. ведь именно благодаря им, своим предчувствиям, своей интуиции воина, он, не обладая какими либо выдающимися способностями к магии, до сих пор оставался наместником восточной провинции Акилла. благодаря его интуиции и интуиции немногих остальных воинов тьмы, они смогли избежать западни, выиграли решающее сражение и полностью стерли с лица Флаора расу клигган, предыдущих хозяев мира, сто лун назад.

     Когда бог и бессмертный импераратор ночи привел свою расу в этот мир, он был уже 

занят другой расой высоких человекоподобных существ имеющих по две пары верхних 

конечностей, называющих себя клигганы. немногочисленный народ хабуров, местных 

аборигенов, практически находящийся в рабстве у клигган император в расчет не принимал. 

    Клигганы были высокоразвитой расой с феноменальными способностями к магии и архитектуре. Их невероятной красоты строения и целые города потрясали воображение, а разрушительная мощь заклинаний в некоторых случаях сдерживала даже армию повелителя. Но благодаря тому что у клигган не было государственного строя как такового и вся территория единственного огромного материка была разбита на небольшие поместья, тому, что клигганы вели постоянные междоусобные войны, а так же тому что целиком и полностью полагалясь на силу и мощь магии, они не располагали армией воинов ближнего боя, войска императора успешно захватывали город за городом и постепенно продвигались вглубь материка. Сотканные казалось бы из самой тьмы, обладающие абсолютно черным цветом кожи, волос и даже зубов, воны императора под прикрытием магов в открытом бою и тьмы в ночных  вылазках, словно тени просачивались в стан врага и поголовно вырезали всех, кто имел глупость сопротивляться силе наступающей тьмы. Причем действовали настолько бесшумно и незаметно, что многие даже не смогли понять, кто и как им нанес смертельный удар. 

   Но клигганы были не так просты. их хитрость, острый ум и военный опыт закаленный в 

бесконечных междоусобицах, позволил им сразу же после начала войны сплотиться перед 

лицом общего врага. потом они лишь поддерживали иллюзию разобщенности, причем настолько искусно, что даже сам император тьмы, окрыленный многочисленными победами, поверил в то, легко и быстро сможет закончить эту войну. Клигганы заманивали армию повелителя вглубь материка. Они сдали противнику еще несколько своих величественных городов, после чего, окружив армию императора со всех сторон, нанесли удар. Страшный удар. 

  Как оказалось, клигганы были не только хитрыми стратегами, но еще и талантливыми 

полководцами. Кроме того, большим сюрпризом для имперских воинов было то, что у нынешних хозяев мира, все таки были регулярные армии воинов, просто те умело это скрывали. и даже маги клигган оказались способны на гораздо большее чем казалось вначале войны. Таким образом, превосходно реализованный план клигган заманить армию тьмы в ловушку сработал.  Сработал безупречно и казалось уже ничто не сможет помешать клигганам довести его до победного конца. Но и они кое-что не учли, точнее не знали.  А не знали они того, что император еще никогда не проигрывал сражения, того, что его армия всегда была готова к любому повороту событий и того что любой воин ночи, для того, чтобы защитить  своего бога-императора, сам будет драться как бог.

   Сотни и тысячи закованных в тяжелые панцири и вооруженные огромными мечами бойцов клигган со всех сторон накатывались подобно волнам цунами на застывшую посреди долины скалу состоящую из практически совсем бездоспешных и хрупких по сравнению с атакующими воинов ночи. и также же безуспешно как и волны разбивались, встретив на своем пути непреодолимую преграду. имперские воины действовали на пределе своих способностей, с ужасающей быстротой орудуя своими легкими изогнутыми мечами.  За неразличимые для глаз неприятеля мгновения, руки и головы клигган отделялись от остального тела. их нелепые огромные мечи редко успевали даже взлететь в воздух в замахе, а тяжелые непробиваемые доспехи больше мешали чем помогали, так как клинки имперцев с легкостью находили даже самую маленькую щель в их сочленениях. огромной мощи заклинания вражеских магов чаще всего тоже не находили своей цели, ведь сам император создал вокруг своей армии теневой щит, который сдерживал потоки огня и раскаленных камней способные сжечь всю долину, в которой шла битва.  Хотя в ней итак уже горело все что можно, даже воздух, которым уже почти невозможно было дышать. 

   С каждым ударом щит становился все слабее, но он должен был продержаться, пока маги армии повелителя не закончат свое дело. ведь чтобы составить и  задействовать заклинания тьмы нужно было время, иногда слишком много времени, но эффект получался невероятный. На этот раз маги строили заклятие темного огня, идеально подходящее находящейся в окружении армии.  Обычно его результатом была волна тяжелого мрака, которая расходилась от центра ритуального круга и встречая в радиусе 2х лиг на своем пути живое существо не защищенное щитом теней, просто сжигала его душу. в этот раз все должно было быть точно так же, ритуал скоро должен был закончиться и щит явно мог продержаться до его конца. все это видели, но многие, в том числе и он, молодой воин Алани Маан, командир всего лишь одного ноара бойцов, чувствовал, просто чувствовал, что если заклятие будет построено, то исход боя будет решен, причем вовсе не в пользу императора. он чувствовал смерть, чувствовал ее шаги за спиной, приближающиеся по мере того, как заканчивался ритуал.

    Они поняли друг друга без слов. Командир вместе с его уже наполовину уничтоженным 

ноаром, первый побежал к холму, прорываясь, словно нож сквозь масло через ряды 

наступавших. за ним последовала еще часть армии, воины, тоже увидевшие смерть. Свою 

смерть, смерть своей армии и своего бога.  Они должны были успеть, ведь прервать ритуал тьмы уже не представлялось возможным и неважно какой ценой, неважно что в образовавшиеся  бреши в строю тот час же хлынули враги. ничто не может быть важнее жизни императора.

    И они успели.  Успели добежать до холма, успели перебить охрану и уничтожить 

жертвенник, один из трех, возле которого клигганы готовили свой собственный ритуал 

принося в жертву своих же воинов. все три ритуала, проводящиеся на трех холмах вокруг 

поля битвы, строились лишь с одной целью, и приведенные в действие одновременно могли разбудить силу ужасающей мощи, способную разрушить теневой щит повелителя ночи, и тогда заклятие темного огня сожгло бы уже не только большую часть вражеской армии но и все войско императора. теперь же, мощности двух оставшихся жертвенников не хватило, маги тьмы успели завершить ритуал а остатки клигган были вынуждены отступить дальше вглубь материка, но теперь у них уже не было ни одного козыря в рукаве, и судьба их расы была предрешена. 

    С окончанием великой войны связана легенда, так же объясняющая то, откуда появилось название расы воинов императора в мире Флаора. Но в отличие от того большинства, кто считал эту историю всего лишь легендой, он, Алани Маан, наместник восточных земель Акилла, знал, что она является правдой, поскольку сам видел все происходящее своими глазами. Он заслужил это знание своим мастерством воина, своей решительностью и самоотверженностью, заслужил своей кровью. Когда он раненный, держащийся на пределе сознания, оглохший от взрывов вражеских заклинаний и задыхающийся от того, что опаленные легкие почти совсем отказывались принимать обжигающий, практически горящий газ, который еще совсем недавно был воздухом, во главе горстки таких же самых воинов, совершил невозможное и спас от смерти весь народ ночи.  Спас своего бога. Своего императора.

    В тот день армия повелителя захватила последний оплот клигган, великий город-крепость Кимран-гар. По случаю окончания войны, император, теперь уже новой империи, занявший вместе со своей гвардией дворец бывшего правителя города, устроил прием, на котором присутствовали все верховные маги и генералы его войск, а так же несколько героев войны, у которых не было соответствующего церемонии ранга, но они в многочисленных  боях показали, что достойны находится здесь. Среди них был и молодой бывший командующий ноаром, Алани Маан, которому совершенно неожиданно для всех был подарен титул наместника этого города и прилегающих земель. 

   Как же давно это было… Ведь прошла уже целая вечность. -- подумал идущий лесной дорогой наместник, на минуту отвлекшийся от своих тревожных мыслей. Он вспоминал...

   Император стоял у окна, облокотившись  руками на массивный, украшенный филигранной резьбой и вкраплениями драгоценных камней, подоконник, сделанный из неизвестного металла искусными мастерами. мертвыми мастерами уничтоженной им расы. Император смотрел на город, захваченный, и разрушенный его армией. И даже в таком состоянии бывший Кимран-гар был прекрасен. Но никаких эмоций не отражалось на лице императора, ведь истинный воин ночи не должен испытывать никаких чувств, и к тому же, он для этого уже слишком стар. 

   Повелителю просто нравилось смотреть на закат, видеть, как происходит победа тьмы над светом. Последние лучи яркого солнца Флаора, медленно, но неотвратимо заходящего за горизонт, недовольные неожиданной преградой в виде массивной фигуры императора, мешавшей им проникать во дворец, скользили по идеальным узорчатым стенам и величественным колоннам, по расписанному удивительными фресками потолку и отражались от гладкого зеркального пола.  Солнце словно специально не спешило скрываться за горизонтом, в последний раз наслаждаясь удивительной красотой дворца, как будто бы зная, что уже завтра он будет разрушен, а на его месте начнется строительство нового замка из черного камня.

    Хотя прием был уже давно окончен, император никого не отпускал, а уходить без 

позволения никто не собирался. Все понимали, что их повелитель чего-то ждет, и император действительно ждал. Вскоре снаружи послышались шаги и в дверь постучали. Император, не отрываясь от окна, небрежно махнул рукой, и гвардеец послушно открыл 

тяжелые створки.  В тронный зал вошли два стражника, ведущие перед собой пленного 

клиггана. Несмотря на то, что он был ранен и плохо стоял на ногах, его взгляд, направленный на императора, был тверд и пронзителен. Император же в свою очередь даже не соизволил повернуться к пленнику лицом и, казалось, что ему вообще ни до чего нет дела. Но молчание продолжалось недолго. Император заговорил, все так же не отрываясь от созерцания заходящего за городом солнца. 

 - Ты можешь понимать язык моего народа, пленный. мои маги поработали над тобой. Назови свое имя, клигган.

 - Тез' расл было мое имя.  Теперь я пленник, вираан, зови меня так.

 - Хорошо вираан.  Знай же, что ты остался последним существом своей расы и с твоей 

смертью она будет существовать лишь в памяти моих воинов, как еще одно напоминание о нашем величии.  Также знай что это произойдет очень скоро. Но тебе выпала великая честь вираан. Перед тем как тебя убить, я расскажу тебе о нас. Мы раса, рожденная в очень далеком от вас мире самой тьмой, и ее милостью я был выбран хранителем. Но так уж мы устроены, что не можем жить долго в одном мире, мы созданы воинами, и для того 

чтобы жить нам нужно убивать, тогда душа убитого врага становится частью нас и 

поддерживает наши силы, очень долго, но не бесконечно.  Поэтому мы вынуждены иногда 

менять миры, в которых живем и поглощать души убитых в этих мирах воинов для того чтобы жить, только для того чтобы жить, вираан.  Мы не испытываем к своим врагам ненависти, мы вообще не испытываем никаких чувств, и нам не нужны ваши сокровища, вираан. просто пришло время, и вам не повезло больше чем другим, через многие эоны лет мы покинем и ваш мир в поисках новой войны и новой жизни.

   Взгляд пленника продолжал с прежним упорством сверлить спину императора

   -- Теперь ты знаешь правду о нас в общих чертах. Но есть еще кое-что. Для того чтобы я, 

хранитель и император моих воинов жил дальше, мне недостаточно душ простых воинов наших врагов. 

    Император медленно повернулся к своему пленнику.

  -- я должен своими руками убить последнего врага и таким образом уничтожить всю его 

расу, Тез' расл. Это великая тайна и ее до сегодняшнего дня не знали даже некоторые из 

тех, кто заслужил право находиться в этот момент рядом со мной. Но прежде чем я убью 

тебя, я хочу, чтобы ты выполнил мою просьбу, вираан. По нашему закону, последний 

оставшийся в живых враг, должен дать имя нашей расе, имя, которое мы будем носить в этом мире и которое будет звучать на мертвом языке этого мира. Я надеюсь, ты все понимаешь и не откажешь тому, кто тебя сейчас убьет в последней просьбе? Взамен на это, я обещаю, что ты умрешь быстро, очень быстро, можешь мне поверить. 

  Клиггану вдруг показалось, что император улыбнулся. 

  - Итак, назови имя, Тез'расл.

 Пленник медленно опустил голову, но сразу же резко поднял взгляд обратно на императора, и твердым голосом, негромко, но так, чтобы все слышали, произнес одно единственное слово, последнее слово последнего существа, произнесенное на уже мертвом языке клигган: Саакри.
   В руке императора сверкнула холодная сталь черного кинжала. На Кимран-гар опустилась ночь и в быстро темнеющем небе Фларора наливалась кровью огромная красная  луна.
   Наместник ускорил шаг. Он отдал должное мудрости императора, запретившего использовать порталы для перемещения в столицу, а так же использовать гонцов. Наместник должен был лично прийти к своему императору если, его новость или проблема заслуживала внимания повелителя. Это введение преследовало две цели. Во-первых, подчеркнуть уважение к особе императора, а во-вторых, оно позволяло оградить повелителя от мелких проблем своих наместников, ведь только что-то действительно важное могло заставить его пойти на путешествие пешком через всю империю. Это закон отнюдь не являлся примером самоуверенности императора, ведь никакой реальной угрозы для великой империи саакри в этом мире просто не могло существовать. И хотя новость, которую наместник хотел сообщить императору, не казалась ему особенно срочной и важной, она была вовсе не рядовой, и чувство долга не позволяло ему задерживаться. 

    Лес заканчивался и вот уже стены деревьев по краям тропинки, по мере продвижения 

путника становились все менее плотными, их кроны не такими густыми и все больше капель осеннего дождя разбивалось о плащ наместника.  Подходило к концу и его путешествие. почти сразу же за лесом располагалось огромное озеро, в центре которого на специально созданном острове располагалась столица империи тьмы. Вчерашней ночью в столице был праздник. Прошло ровно сто лун, с того дня как был убит последний клигган. Сто лун, гигантский, невероятный срок, за который столько всего изменилось в мире. Бывшие города клигган, поражавшие своей красотой рассыпались в пыль, а на их месте простые, но удивительно крепкие и мощные черные замки новой империи. В мире флаора появилась раса людей, имеющих на удивление короткий жизненный срок, но размножающихся с такой скоростью, в отличие от саакри, женщины которых за всю свою долгую, почти бесконечную жизнь, могли иметь детей всего лишь один раз, рожая мальчика и девочку одновременно, что даже армия императора с трудом держала численность этого народа в нужных для себя рамках. Появилась раса существ, более странных, чем люди, которые называли себя архелоны, очень слабые и хрупкие в физическом плане и как показал анализ их способностей в плане магии, они не могли обладать разрушительными заклинаниями. Это был самый главный аргумент в пользу того, чтобы не уничтожать их, а наоборот начать изучение удивительной расы. Император даже выделил область в своей империи, для того, что они могли там жить и развиваться вполне самостоятельно. Область, которая как раз находилась в провинции, подконтрольной наместнику Алани Маану. 
 Итак, вчера в столице был праздник. Точнее во внешнем городе, где жили люди и хабуры, 

находящиеся  под покровительством императора. Крестьяне и рудокопы, кузнецы, строители, ремесленники и повара, те, кто делал всю необходимую работу для своих повелителей, не признающих ничего, кроме своих ежедневных тренировок и магической практики. Им не нужен был праздник, даже значение самого этого слово было непонятно воинам ночи. Но велика мудрость императора, и он распорядился его устроить для своих слуг, понимая, что им необходимо хоть иногда отдыхать от своей работы, так уж они устроены, а еще для, того чтобы лишний раз им напомнить о величии непобедимой империи, сто лун назад разгромившей могучий народ клигган.

    Внезапно лес закончился, и перед глазами наместника теперь расстилалась великая долина, в глубине которой, посреди мертвого озера Муэр возвышались черные башни Великого города.

    Ксилана, столица мира, город городов и центр великой империи саакри. Вершина 

технических способностей магов и строителей народа тьмы, казалась неприступной скалой, нависшей над темными водами мертвого озера, и лишь узкий каменный мост соединял ее с берегом. За каменным кольцом крепостной стены располагался внешний город, который мало чем отличался от обычного города людей.  Небольшие уютные домики, кварталы ремесленников, таверны, булочные и мастерские, узкие улочки, непременно сходящиеся на центральной рыночной площади с пустующими сейчас лоткам и навесами, а так же высокой трибуной глашатаев, с которой зачитывали указы своим слугам представители императора. Пройдя через послушно открывшиеся перед ним каменные ворота, Алани Маан неспешно зашагал по центральной улице внешнего города к черному замку.  На улицах города также как и в лесу, было темно и тихо, ни единого огонька или звука вокруг. Ночной внешний город обманчиво всеми силами пытался казаться вымершим, боясь хоть как-то нарушить священный покой повелителя тьмы. Слугам запрещено покидать свои дома после наступления темноты под страхом смерти. Таков закон, один из немногих, ограничивающих свободу слуг Ксиланы. 

    Император предпочитал не особо вмешиваться в дела своих подчиненных из числа низших рас, в отличие от наместников других городов, и поэтому любой из людей или хабуров всегда стремился попасть в Ксилану, вольный город как они его называли.

   Наместник подошел ко входу в замок.  Стоящий возле ворот гвардеец поднял руку и тяжелая каменная глыба, повинуясь движению стражника, пропустила наместника внутрь. Внутренний город или замок также был отгорожен от внешнего города прочным каменным кольцом крепостной стены.  В отличие от того, что осталось за воротами, территория замка, обладающая не меньшей площадью, чем внешний город, совсем не казалась уютной и обжитой, больше всего она походила на полевой лагерь или военный гарнизон, коим в большей степени и являлась. Длинные низкие казармы бойцов, расположенные рядами по всей поверхности площади замка, множество тренировочных площадок и четыре башни магии, подпирающие низкие облака, стоящие по углам огромного каменного монолита, по форме похожего на усеченную пирамиду, который и являлся дворцом императора ночи.  Все было сделано максимально просто и практично, но поражало своими размерами и величием.  Гигантский дворец императора, целиком созданный из огромной скалы, казалось, вибрировал от наполнявшей его темной энергии. 

    Император неподвижно сидел на своем троне, расположенном в самом центре единственной комнаты дворца, хотя на дворец это невероятное строение изнутри было похоже еще меньше, чем снаружи.  Его единственная, огромная комната больше всего напоминала пещеру, древнюю, мрачную и безжизненную, и без сомнения таковой бы и являлась, если бы не начертанный на полу круг силы, в середине которого возвышался трон императора, простой каменный трон, сделанный из такого же черного камня как и весь остальной дворец.  И даже сидящий на нем император, единственное живое существо во всем дворце, ни единым звуком или движением не нарушал покой этого мрачного места и казался статуей, вырубленной из камня вместе с троном очень искусным мастером. Во дворце не было ни единого источника света, лишь только  всепоглощающая тьма, настолько плотная и непроглядная, что даже глаза наместника неожиданно для себя появившегося перед самым троном повелителя, не смогли увидеть стен этого помещения.

   Наместник, оказавшись перед императором, откинул капюшон и склонил голову. Величественная фигура императора даже не шевельнулась. Наместник молча ждал, пока император не изволит обратиться к его недостойной персоне. Никаких других приветствий и демонстрирования покорности не требовалось.

  - Что привело тебя ко мне, Алани Маан, наместник восточных земель Акилла? - прозвучало в голове гостя.

  - Я принес необычную новость, мой император. Я не знаю, достойна ли она того, чтобы я 

мог отнимать ради нее твое время, повелитель. Но мне показалось, что ты должен об этом 

знать.

  - Твое появление здесь является достаточным основанием для того, чтобы уделить тебе 

часть своего времени, наместник. Что тебя беспокоит?

  -Архелоны, мой император. Пришельцы, которым ты своей милостью выделил часть провинции Акилла. Я наблюдаю за ними уже почти пять лун. Все это время они жили тихо и спокойно, ничем не проявляя себя, строили свой город, воспитывали своих детей, пользовались магией как могли, но лишь для того, чтобы облегчить себе труд, ведь физически они очень слабы. Я даже выделил им немного рабов из числа хабуров, чтобы можно было побыстрее увидеть результаты их работ. Я бы не сказал что теперь многое изменилось. Но их темпы строительства замедлились в последнее время, а энергия исходящая от их заклинаний возросла, я это почувствовал. Не настолько, чтобы можно было говорить о какой-то опасности для провинции, но все же весьма прилично. Я не стал разбираться в чем дело, ведь для этого мне пришлось бы вмешиваться в их личную жизнь, а ты запретил мне это делать, повелитель. К тому же это была энергия созидания, я тоже это почувствовал, они что-то строят, создают что-то большое, серьезное, но невидимое для нас. Они даже вернули мне моих рабов. И еще такая вещь как их настроение. Ранее гм… как это у них называется, они были веселыми, они радовались своей никчемной жизни. А теперь я чувствую напряжение среди них. А еще я чувствую страх. Я думаю, они к чему-то готовятся. Или ждут. Я все сказал мой император. 
  - Ты правильно сделал, что рассказал мне это, наместник. Я всегда доверял твоим 

предчувствиям. Наблюдай за ними дальше, и теперь ты можешь вмешиваться в их дела. Узнай, что у них там происходит, и сообщи мне. Ты можешь идти, и пусть сама тьма помогает тебе.

  - Ничто не устоит перед силой тьмы, повелитель. -- закончив диалог ритуальной фразой 

наместник поклонился императору и направился к выходу.

  - Наместник Маан.

  Наместник тотчас обернулся.

  - В следующий раз я разрешаю тебе воспользоваться порталом.

                                                    Задание.

    Он стоял на самой вершине высокого холма и тяжело дышал, прислонившись спиной к стволу огромного дуба. Было невыносимо жарко, даже несмотря на то что густая крона могучего дерева полностью защищала его от солнца. соленый пот резал глаза, но у него не было сил вытереть лицо, усталость сковала его мышцы так, что он не мог пошевелить даже пальцем. Очень хотелось пить. Но это было уже неважно. Скоро, совсем скоро все кончится. Он посмотрел себе под ноги. Яркая изумрудно зеленая трава, простые, но удивительно красивые теперь, полевые цветы, копошащиеся в них пчелы и порхающие бабочки, как же это удивительно прекрасно, жаль что настоящую красоту всего этого можно увидеть и почувствовать лишь в последние моменты своей жизни. Он поднял глаза выше и окинул взглядом склон холма. Всю его площадь покрывали мертвые тела. Трупы врагов, закованные в глухую, легкую но прочную костяную броню, валялись вперемешку с трупами его воинов, его друзей. Где то там, среди них Тир, Дроган, Велес, они погибли из-за него, это он во всем виноват, ведь это он проиграл это сражение, проиграл эту войну, проиграл этот мир. И тишина, мертвая тишина, лишь странный, неприятный шепот в его сознании, становившийся все громче с каждой минутой. Он направил взгляд еще дальше, туда где совсем еще недавно стоял город, теперь же там да и везде, насколько хватало глаз, простирался океан, огромный кипящий и беспощадный. Океан хаоса, который теперь медленно не торопясь, наслаждаясь своей победой, поглощал этот холм, последний клочок суши в мире, на котором еще сохранилась хоть какая то жизнь. Все остальное уже исчезло в его пучине и лишь пики скалистых гор острыми клыками хищно торчали над поверхностью моря. Он в бессильной злобе сжал кулаки, опустился на землю и заплакал...

    Бран проснулся и открыл глаза. По щекам, вперемешку с холодным потом текли слезы, 

кулаки были плотно сжаты, а грудь яростно вздымалась, как будто он куда то долго бежал и теперь его легким не хватало воздуха. Он сел на край кровати и обхватил голову трясущимися руками. Сон, всего лишь сон, но такой реальный и запомнившийся до последней детали. Причем это уже третий подобный сон за последний месяц. Два раза это совпадение, а три раза уже закономерность - вдруг вспомнилась фраза. Бран немного успокоился, но все еще на ватных, негнущихся ногах подошел к окну. С улицы повеяло ночной свежестью. Там шел дождь. Не ливень, плотным потоком обрушивающийся на землю из черных грозовых туч, и не водяная пыль, почти зависающая в воздухе в осенний период, а именно дождь, монотонно стучащий по крышам и каменным стенам бастиона и приносящий прохладу в прогретый и застоявшийся за несколько сухих месяцев летний воздух. Прорвало там что ли на небе? - отстраненно подумал Бран.- То полгода дождя не видели, засохло вон все, то теперь льет уже вторые сутки не останавливаясь. Страшно хотелось курить. Единственное, к чему Бран не мог привыкнуть за все двенадцать лет нахождения в этом мире, это к отсутствию табака.

   Окончательно придя в себя Бран подошел к тяжелой двери и распахнул ее. Двое 

стражников, охранявшие его покой снаружи и разбуженные скрипом открывающейся двери, мигом вскочили на ноги, но судя по суровому взгляду командира гарнизона, поняли что опоздали. Но Брану сейчас было не до них. Я хочу, чтобы завтра утром после восхода солнца собрался Совет. Предупреди всех кого надо. - безразлично обратился он к одному из гвардейцев. Так точно, сэр Бран. - ответил уже закрывшейся двери, еще не до конца опомнившийся, стражник.

   Бран снова подошел к окну и стал смотреть на линию горизонта, которая уже совсем скоро должна была начать светлеть. Бран ждал рассвета, ведь заснуть у него все равно бы не получилось. Просто сон, - задумчиво произнес он, вновь вспоминая свое ночное видение. 

   Сэр Бран, Защитник Оплота, командир гарнизона, генерал армии ордена Закона и Порядка, появился на Изначальном 12 лет назад, после того, как ему казалось, был убит на войне в своем родном мире. Он помнил яркую вспышку взрыва перед глазами, помнил сразу же последовавшую за ней темноту, как проваливался в нее, вокруг была только тьма, он видел только ее, ощущал только ее, не было даже боли. А потом он открыл глаза и понял, что находится в раю, но как потом оказалось, это было не совсем так. Старый солдат, чуть ли не с детства привыкший к взрывам и выстрелам, умеющий только убивать, и всю свою жизнь, участвуя в различных войнах и боевых операциях, там, в своем мире он смог дослужиться только до звания майора. Потому, что никогда не думал о себе, о своей карьере, он лишь выполнял приказы своих командиров. Любые приказы, четко и точно, как машина. Машина для убийства, чем по сути дела он и являлся. На войне нет места чувствам, сомнениям, нет места жалости и справедливости. Есть только приказ, который ты должен выполнить любой ценой и не тебе рассуждать о его правильности. Такие принципы и помогли ему выжить, помогли не сломаться на войне, когда его взвод попадал в окружение, когда он был в плену, и на его глазах пытали его друзей, отрубали им пальцы, руки и головы, когда они сами захватывали вражеские поселения и его командиры сами убивали детей и насиловали женщин. Ты никто, ты не имеешь права сомневаться и думать, ни о чем кроме того, как выполнить приказ. Ты машина. Ты не человек.

   Здесь же все было по-другому. В этом мире тоже шли сражения, но не такие частые и 

масштабные, здесь практически не было профессиональных военных, не было огнестрельного оружия, так как не было компонентов для изготовления пороха. Его, раненного и оглушенного, заметил и выходил сам магистр закона. Когда Бран полностью поправился, он присоединился к рядам защитников порядка в новом мире, состоявшем всего лишь из одного небольшого острова. Сначала он просто был просто воином, к тому же не самым сильным, так как с холодным оружием Бран был знаком весьма поверхностно. Но вскоре профессиональный солдат заметил, что те, с кем он сражается плечом к плечу, так же как и его командиры, хотя и владеют оружием лучше него, но такие понятия как стратегия войны, тактика, боевой строй и планирование операций для них не более чем просто слова, впрочем как и для его противников, яростных и нетерпеливых воинов хаоса. И понемногу начал давать советы, не соглашаться с мнением командования, зачастую даже отказывался выполнять приказы. Пусть в том, прежнем мире он ничего не мог изменить, он был такой же, как сотни и тысячи подобных ему солдат, его мнение было никому не интересно, и его потерю было легко компенсировать.         Но в этом мире он такой один, он чувствовал, что может что то изменить, сделать что-то полезное для своих друзей, он видел это в глазах магистра, с надеждой смотрящих на старого солдата. Но его командующие были другого мнения. Им совсем не нравилось, что только что появившийся на острове новичок лезет в их дела, и пытается давать советы опытным, как им казалось ветеранам. В конце концов, это войско закона и подчинение старшим по званию это закон, такой же как и в том, бывшем мире Брана. И тогда он ушел. Просто ушел и некоторое время никто о нем ничего не слышал. 
    Но однажды в самый разгар очередного сражения отрядов закона и хаоса к воинам закона на помощь пришла группа людей. Замаскированные и практически невидимые в ночном сумраке, они сумели незаметно подобраться к отряду бойцов хаоса и нанести удар, после чего так же быстро и бесшумно отступили в ближайшую рощу. Часть хаоситов в порыве ярости кинулась за ними, но была встречена плотным потоком стрел из-за деревьев. Перебив нападавших, группа неизвестных бойцов уже в полном составе бросилась в тыл оставшимся воинам хаоса, которые продолжали биться с  отрядом закона. Окруженные хаоситы потерпели поражение, а странные воины исчезли так же неожиданно, как и появились. После этого случая группа стала все чаще и чаще вступать  в сражения в самый неожиданный момент на стороне закона, и даже нападать на некоторые небольшие и разрозненные кланы хаоса самостоятельно. Количество членов неуловимой группы росло, так же как росло и профессиональное мастерство ее членов. 
    Вскоре группа Брана, больше известная как Союз Правосудия, стала серьезной силой на острове. Союз состоял из сильных, дисциплинированных бойцов, обученных правильно держать строй, вовремя нападать и отступать, делать засады, а по своей организованности и умению действовать скрытно и незаметно намного превосходила все существующие кланы Изначального. Союз довольно заметно изменил расстановку сил в Запределье. Если раньше Воины Хаоса из-за своей многочисленности и ярости, которая компенсировала им недостаток дисциплины, в отличие от отрядов закона, которым компенсировать эти недостатки было нечем, чаще выигрывали сражения, а постепенно и всю войну, то теперь баланс сил на Изначальном постепенно выравнивался. Еще через некоторое время большая часть набравшего приличную силу Союза Правосудия вышла из тени, и стала называться Анклавом. Многие люди, свободные воины и даже целые кланы считали за честь стать частью легендарной организации. Спустя год благодаря непрекращающейся череде успехов Анклава и являющейся ее частью мобильной диверсионной группы - Тень Правосудия, а так же вмешательству магистра Закона, два основных клана Порядка на большом совете кланов приняли решение объединится и вступить в состав анклава. 
     Еще два года понадобилось анклаву чтобы полностью изгнать так и не сумевших объединиться последователей хаоса с изначального на мрачный и пустынный остров Снааш, на котором хаоситы в свою очередь довольно неплохо обосновались, время от времени устраивая набеги на свой бывший дом при помощи воздушных кораблей. А вскоре несколько объединившихся кланов хаоса заняли еще один остров недалеко от Снааша -- Гаррат. Тем временем анклав, успешно отражая набеги хаоситов, приступил по инициативе Брана к строительству Замка, оплота Закона, на месте старой полуразрушенной башни магистра. Три года продолжалось строительство бастиона, который представлял собой небольшой, но крепкий каменный замок с двумя высокими башнями, и окружающей его по довольно большой площади крепостной стеной. Вокруг стены был вырыт глубокий ров с водой и острыми кольями, через который перекидывался тяжелый подъемный мост, являющийся также воротами замка. Все воины по инициативе того же Брана не должны были покидать оплот, жить в специально построенных на территории замка казармах и тренироваться на расположенных рядом с ними специальных площадках. После окончания строительства Бран получил титул защитника и генерала армии закона, а замок стал гарантом стабильности и спокойной жизни на острове. Относительно спокойной, ибо хаоситы совершали постоянные рейды на Изначальный с помощью летающих кораблей со своих баз на Гаррате и Снааше.

                                                                         ***

    Дождь прекратился так же неожиданно, как и начался. И вот уже вместо случайных 

дождевых капель в окна замка стали прорываться лучи жаркого летнего солнца, бесцеремонно разогнавшие уже порядком надоевшие за два дня серые облака. Понемногу оживал и внутренний двор крепости. Призывно и весело звенел тяжелый колокол на башне лучников, со стороны тренировочной площадки слышался звон оружия и крики солдат, а возле ворот цитадели толстый завхоз Кромвель снова ругался с поставщиком продуктов, недовольно осматривая пришедший из города обоз. А в главном зале собраний замка тем временем начинался Малый Совет Закона. В отличие Большого совета, который состоял из четырнадцати человек и на котором решались все основные вопросы, касающиеся политики анклава, малый совет или совет пяти собирался довольно редко и на нем рассматривались исключительно деликатные вопросы. В него входили: Бран, старый солдат, защитник и генерал армии закона, Велес - командир гарнизона лучников, молодой высокий брюнет с пронзительным взглядом, не раз своим умом, красноречием и трезвым взглядом на вещи, доказавший что не зря входит в пятерку советников. Дроган - командир группы разведчиков - Тень Правосудия, мрачный и молчаливый, но всегда бывший в курсе всех событий человек с черной повязкой, закрывающей правый глаз. Четвертый член совета - мэр Антирии Клаус, маленький пухлый и абсолютно лысый человек с постоянно бегающими глазами. Но под внешностью добродушного толстяка прятался хитрый и расчетливый ум. Пятым и последним члена совета пяти был сам магистр закона. 

    - Ну что ж, друзья, начнем. - произнес защитник Бран как только вся пятерка советников расположилась за небольшим круглым столом в зале Совета. Собравшиеся кивком подтвердили свою готовность выслушать генерала.

   - В последнее время стали происходить некоторые вещи, которые меня беспокоят. Во-первых, участившиеся набеги воинов хаоса на остров. Они стали гораздо более частыми, за последний месяц они высаживались на Изначальном уже три раза. Но вместе с тем они стали гораздо менее организованными. Что ты можешь сказать по этому поводу, Велес?

 Командир гарнизона лучников поднялся с кресла и задумчиво посмотрел в окно, словно 

что-то вспоминая. 

   - В последний раз,- наконец произнес он, - они были действительно очень неорганизованными. Хаоситы высаживались в разных местах острова, вопреки обыкновению и не собирались в отряды, а просто небольшими кучками рассыпались по острову. Часть из них в конечном итоге все же попыталась атаковать замок, но мы без труда с ними справились. Потом конечно пришлось еще отлавливать остальных хаоситов по всему острову, но в итоге большая часть была перебита, а остальные вернулись на Снааш. Я, если честно не понимаю, что ими управляло, но возникло такое чувство, что они были уверены в том, что их рейд будет безуспешным, и когда мы настигали их группы, они дрались без особой ярости, а некоторые даже пытались бежать, чего раньше с хаоситами никогда не случалось.

   - Спасибо Велес. - Бран прервал лучника. Что думаешь ты, Дроган?

Командир разведчиков пребывал как обычно не в самом лучшем настроении. Да еще как назло, он сел как раз напротив окна, и внезапно пробившееся сквозь тучи проклятое солнце заставляло его щуриться и прикрывать рукой единственный глаз.

   - По моим данным они снова нападут через несколько дней. - невнятно буркнул Дроган.

   - Откуда такие сведения? - Бран не хотел оставлять в покое продолжавшего щуриться 

командира.

   - От моих разведчиков, откуда ж еще? - вопросом на вопрос ответил тот. На лице Клауса 

появилась жизнерадостная улыбка. В противоположность Дрогану, он никогда не хмурился и всегда улыбался, особенно когда слышал какую либо шутку.

 - Да в этот раз даже к городу не подходили. Действительно странно. - почувствовав на 

себе взгляд Брана, скороговоркой выпалил мэр.

 - Мне кажется, - вступил в разговор магистр,- что они либо что то ищут на острове, и 

для этого разделились на небольшие группы, а атака замка была лишь отвлекающим маневром. Либо хаоситы этим атаками хотят измотать наших воинов заставить побегать за собой по всему острову, а сами готовят какой нибудь неприятный сюрприз для нас на своих островах.

 - Вполне возможно, - задумчиво произнес Бран. - в общем так. нужно усилить наблюдение за границами острова и увеличить численность отрядов, патрулирующих территорию  Изначального. 

  - Сделаем, - согласился с генералом Велес.

  - Дроган, - Бран посмотрел на уже совсем мрачного разведчика, смирившегося с лучами 

солнца, которое настойчиво продолжало светить в его единственный глаз, и решил не 

портить ему настроение еще больше, - ну в общем ты уже понял что тебе нужно делать.

  - Да понял я, понял, - отозвался тот.

  - И еще, магистр. У меня сегодня ночью было странное... видение что ли. Уже третье за 

последний месяц. Назвать это сном у меня язык не поворачивается, настолько оно было 

реальное. Я видел, как будто бы остров упал в океан и хаос поглотил его и все остальные 

острова тоже. Я видел фигуры непонятных воинов в странных доспехах и трупы моих друзей. Может быть, я просто становлюсь излишне эмоциональным, но мне показалось что ты должен об этом знать.

  - Очень любопытно, - магистр почесал голову, - очень любопытно. Я тоже стал замечать, 

что за последний месяц мир стал меняться, точнее магические потоки пронизывающие его. Они стали понемногу менять свои направления, смещаться. И их сила… Она понемногу убывает. Кто-то или что-то поглощает ее. Я думаю должно произойти какое-то событие. И я даже догадываюсь, что это может быть. Историк говорил, что в одной из летописей древних народов, ранее населявших Флаор, он нашел кое что любопытное. Оказывается, что каждые сто солнечных циклов, по нашему это примерно 35 лет, в небе над Флаором можно наблюдать огромную красную луну. Что это такое и откуда она берется неизвестно. Догадайтесь господа, когда ее видели в последний раз? - Магистр посмотрел на присутствующих, но никто из них не ответил. 

  - Так что, скорее всего на днях мы сможем посмотреть на эту луну своими глазами. 

Удивленные советники переглянулись. 

  - Возможно твои видения каким то образом связаны с этим событием, Бран. В любом случае мы с этим ничего не сможем поделать, нам остается только ждать.

                                                                ***
  - Ну и где это специальный агент, мать его так? - зло спросил Дроган вслух непонятно у 

кого, глядя на выстроившуюся перед ним колонну разведчиков, бойцов группы Тень 

Правосудия и недосчитавшись одного человека. Он еще раз оглядел всю группу. - Опять 

нажрался вчера наверное и сопит щас в четыре дырки вместо того, чтобы идти на 

построение. - Дроган любил размышлять вслух перед своими бойцами. 

  - Сержант, - обратился он к одному из бойцов. - Найти его и привести сюда. Быстро.

    Сержант убежал выполнять поручение, а Дроган, сплюнув себе под ноги, медленно прошелся из одного конца в колонны в другой. 
   - Да что он себе позволяет? Уже два дня подряд опаздывает на построение, и хоть бы хрен. Да, у него щас задание, но это не дает ему право так себя вести. Да я его... 

  - Отряд! Упор лежа принять! Отжимаемся до тех пор, пока боец Дэн не соизволит почтить нас своим присутствием! 

  Бойцы беспрекословно приступили к выполнению команды.

  - Сэр Дроган! Боец Дэн отказался идти на построение! Он послал меня на.. 

   Куда послал сержанта боец Дэн, никто так не узнал.

  - Отставить! - резко прервал сержанта командир. Его лицо постепенно приобретало 

багровый оттенок. - Вот сучонок! Ну я его щас... Продолжаем отжиматься! - рявкнул Дроган через плечо, направляясь к казарме.

  На жесткой деревянной кровати лежал человек. Он спал. Спал в одежде и сапогах, но это 

его нисколько не смущало. Наоборот, он улыбался, видимо радуясь чему то в своем 

призрачном мире снов. Воздух вокруг него пропитался стойким запахом алкоголя. Судя по всему он пришел совсем недавно, уже под утро - сделал заключение Дроган. Он совсем не разделял радости с улыбающимся во сне человеком. 
   - Боец Дэн, встать! Быстро! - Рявкнул он прямо в ухо спящему. Нельзя сказать, что Дроган не добился результата.  С лица человека сползла улыбка, он повернулся на бок и застонал. Но от того, чтобы проснуться он был еще далеко. Тогда Дроган взял его за грудки и сильно тряхнул. Дэн снова застонал и, наконец, открыл глаза. Его мутный взгляд уперся в лицо командира. 
   - О, Дроган, - сказал он хриплым голосом и укоризненно улыбаясь, покачал головой, словно упрекая командира за то, что тот его разбудил, после чего помолчав, торжественно добавил - С новым годом тя.

    Страшно болела голова и хотелось пить. Сердце бешено колотилось в груди, видимо 

подавая мозгу какие то одному ему понятные сигналы. Было жарко, и страшная слабость 

ощущалась во всем теле, такая, что даже при попытке поднять руку она дрожала и падала 

обратно, а о том чтобы встать с кровати не могло быть и речи. И уж тем более, сейчас было совсем не до кричащего что то прямо в лицо командира. На лице Дэна появилась гримаса, как будто он только что откусил пол-лимона. 

  - Дроган. Дроган-Дроган-Дроган, - скороговоркой выпалил он. Не ори так пожалуйста. Дай лучше че-нибудь попить. Сушняк у меня. Лучше пива.

  Дроган внезапно прекратил орать, и широко открытам, быстро моргающим глазом 

посмотрел на бойца.

  - Ты че о...? - наконец выдавил из себя он.

  - Дроган. Прежде чем кричать, пожалуйста, послушай меня, ладно? - Дэн попытался привести в порядок свои мысли и воспоминания, и, воспользовавшись временным замешательством своего командира, продолжил. - Ты сам дал мне задание, помнишь? Выйти на банду Охотников за головами. Это было месяц назад. Вччера... ну то есть сегодня ночью я как раз вышел на одного из самых влиятельных людей в банде и провел с ним ночь. - держась за голову обеими руками, вновь попытавшись улыбнуться, торжественно произнес Дэн. Но, судя по вытянувшемуся лицу командира, он понял, что сказал что то не то. Не-не-не, не в том смысле, - поспешил оправдаться Дэн. Мы с ним бухали. Всю ночь. В “Кружке”. С ним и еще двумя его корешами из банды. Походу я произвел на него хорошее впечатление и завтра... ну то есть уже седня ночью он обещал меня представить Тони, их главарю. Так что вот так вот. А ты орешь на меня и не даешь похмелиться. - Дэн сделал обиженное лицо.

  - Но это не дает тебя право не ходить на построение и так фамильярно общаться со мной.            - вновь рявкнул опомнившийся командир, наконец вспомнив кто он и кто тот человек с кем он разговаривает.

  Дэн поморщился и так, словно ему уже надоело повторять одно и то же, продолжил.

  - Вот смотри, Дроган. Скажи мне, кто я такой?

  - Алкаш и без пяти минут бомж и безработный. - не сомневаясь ответил тот.

  - Смешно. - улыбнулся Дэн. - Но пока еще я агент закона, так?

  - Пока так, - не стал спорить Дроган, но повторил - Пока.

  - А я похож на агента закона? - продолжал задавать вопросы Дэн.

  - Никаким образом, - не стал скрывать Дроган, уже догадавшийся, куда клонит его подчиненный.

  - А агент закона должен быть похож на агента закона? Неет, - сам себе ответил Дэн не 

дожидаясь командира. - А ты мешаешь мне вживаться в образ, и орешь на меня с утра, 

подвергая напряжению мою нервную систему. Если не хочешь принести мне пива, тогда не мешай хотя бы спать, ну то есть работать. Вы ведь хочешь взять Тони, так? Или ты хочешь, чтобы я сегодня на встрече с ним прокололся из-за невнимательности, появившейся вследствие моего сонного состояния?

   И, посчитавший, что на этом разговор окончен, Дэн, не обращая внимания на озадаченного Дрогана, повернулся на бок и тотчас заснул.
                                                                 Дежа Вю.

     Бар Кружка являлся одним из самых сомнительных заведений Антирии и располагался в самом бедном и неконтролируемом районе города. Но, несмотря на это внутренняя обстановка так же как и цены в нем, были на довольно высоком уровне, причем не только по меркам квартала в котором он находился. Наличие столь дорогого бара в таком месте определялось двумя факторами. Во-первых, Стражники города были в этом районе довольно редкими гостями, что в какой-то степени ограждало бар от всяческих проверок. Во-вторых, из-за своих высоких цен его не жаловали так же и жители бедного квартала. Поэтому здесь собирались в основном всяческие представители городских банд, а так же те жители города, кто хотел отдохнуть и развлечься без всяких ограничений. 

    Солнце, уставшее за весь день исправлять последствия работы вчерашнего дождя, уже почти закатилось за горизонт, и поднявшийся легкий ветерок уносил куда-то прочь дневную жару. Осторожно и незаметно пробравшись в сгустившихся сумерках узкими переулками и грязными подворотнями, Дэн подошел к яркому светящемуся и шумному на фоне городских трущоб, бару.  Прямо напротив яркого пятна открытой входной двери какие то бандиты били морду неудачливому посетителю. С противоположной стороны бара, судя по крикам и звукам ударов, тоже происходило нечто подобное. Аккуратно протиснувшись между дерущимися бандитами, Дэн вошел внутрь. Бар жил своей обычной жизнью. Над двумя длинными рядами резных и обитых шелковым полотном, но намертво приделанных ради безопасности самих же посетителей к полу, столов и стульев клубился, несмотря на открытые окна и двери, мутный, грязно белый конопляный кумар. Как недавно оказалась, на Изначальном тоже произрастало это растение, к всеобщей радости некоторых слоев населения, и в какой то степени заменяло даже табак. Как обычно в зале царила веселая и праздничная атмосфера. Зал был переполнен сидящими за столами и снующими вдоль барной стойки пьяными и укуренными людьми. Кто-то что-то громко рассказывал, пытаясь перекричать собеседника, кто то ржал над своими же шутками или просто без повода. Кто-то совсем укурившись, тупо втыкал, пытаясь рассмотреть содержимое своего пустого бокала, а кто то методично пинал свалившееся под стол пьяное тело своего товарища, пытаясь таким образом его разбудить. То тут то там за столиками, что бы оживить обстановку раздавался радостный крик: ё...м!, тут же поддерживаемый оживившимися соседями, после чего в воздухе над столом раздавался звон сталкивающихся, наполненных пивом, бокалов.

    Дэн, не торопясь вошел внутрь и присел на освободившееся место только что ушедшего за новой порцией пива бандита. И, пододвинув к себе почти полный бокал его, ничего не замечающего и поглощенного в раздумья собеседника, стал ждать, время от времени посматривая на черную пасть дверного проема. За время ожидания он успел успешно ё...ть с соседом справа, с удовлетворением отметив, что его бокал в отличие от бокала оппонента остался цел, и почти осушить его, как вдруг кто сзади схватил его за плечо.

  - Слы, братэла, мне кажется, что я тут сидел пять минут назад. 

 Дэн оглянулся через плечо и увидел стоявшего над собой амбала с бокалом пива в руке.

  - Рад за тебя, - Дэн отвернулся от него и одним глотком допил оставшееся пиво.

  - Ты не понял, братан, - я хочу снова сесть на свое место. - не отставал бандит.

  - Ты можешь сесть на СВОЕ место где угодно, если у тебя, конечно, нет геморроя.

  Амбал где-то с полминуты пытался понять смысл сказанной Дэном фразы. Затем густо покраснел и, схватив шутника в охапку, потащил к двери. 

  - Вот сука, пойдем ка мы с тобой поговорим на улице. Про геморрой.

    Вытолкнув Дэна за дверь, бандит вышел следом. Дэн отошел на два шага назад и прикинул шансы. Шансы были неплохими. Хотя бандит был выше и намного мощнее Дэна, он был пьян и еле стоял на ногах. Бандит приближался. Дэн быстро отошел назад еще на три шага и, разбежавшись, ударил не ожидавшего такого хода бандита двумя ногами в грудь. Тот не устоял на ногах и свалился на землю. Быстро поднявшийся Дэн моментально подскочил к бандиту и ударил его ногой в живот и в голову. Но бандит был поистине непробиваем. Поймав ногу Дэна на следующем ударе он заставил  его самого упасть и, несмотря на заливающую глаза, текущую из рассеченной брови крови, быстро поднялся на ноги.

   Дэн открыл глаза. Перед его взором поплыли разноцветные круги. Затем осторожно дотронулся до жутко болевшего и распухшего до размера средней картофелины носа. Затем нащупал в темноте вывернутые карманы. 

  - Во блин. Хреново. - сказал он вслух и улыбнулся. После чего подошел к луже, каким то чудом не пересохшей после жаркого дня и умылся. Стало немного легче. И заправив обратно карманы куртки снова зашагал ко входу в бар.

    Беглый осмотр помещения показал, что его вчерашний знакомый Аскольд уже находился здесь. Причем находился не один, а в компании еще трех человек. Одним из них, судя по всему, был сам главарь банды - Тони, вторым, а вернее второй была хрупкая красивая девушка, а в третьем Дэн с удивлением узнал своего недавнего обидчика. При виде приближающегося Дэна бандит угрожающе поднялся со стула, но сидящий рядом с ним Аскольд остановил его.

  - Ты чего, Фак? Расслабься. - Улыбнулся Аскольд - Он свой.

  - Кто? Это свой? - возмутился Фак. - Да я ему только что морду набил. И к тому же где то я этого хмыря уже видел. - Фак пристально посмотрел на невозмутимо севшего рядом с Тони Дэна, но так и не смог вспомнить, потому, как видно этому мешал сильно распухший нос и остатки засохшей крови на его лице.

  - Ага, парень боевой, - Аскольд кивнул в сторону Фака, намекая на его рассеченную бровь. - потому он так и злится. Не обращай на Фака внимания, Тони. Парень свой, я за него ручаюсь.

  - Дэн, - представился тот, и, улыбаясь, протянул руку главарю.

  - Тони. И мне тоже кажется знакомым твое лицо. Ну да ладно, мало ли пересекались где. А это, - Тони сделал жест в сторону девушки. - Ветер. Странное имя, но она хочет, чтобы ее называли именно так.

  - Нормальное имя. Мне нравится. Ветер так Ветер, Да хоть Шторм, мне все равно ваще то. Я тут по делу. - Дэн улыбнулся и кивнул девушке.

  - Мы тут все по делу. - Тони был невозмутим. - Так значит, ты хочешь присоединиться к нам?

  - Хочу. - подтвердил улыбающийся Дэн.

  - Ну, в принципе вроде ты неплохой парень, нужно бы тебя конечно проверить, но раз Аскольд за тебя ручается, тогда ладно. Сейчас обговорим тогда условия...

  - Тони! там стражники Роджера повязали! - вдруг неожиданно выпалил так же неожиданно возникший возле стола человек.

  - Опять. - застонал Аскольд - Вот кретин.

  - Ладно, похоже, что наша встреча отменяется, вернее переносится. Дэн, ты как, сможешь подождать меня здесь? - Тони нехотя поднялся со стула.

  - Думаю что смогу, Тони.

  - Ну, вот и славно. Завтра тогда поможешь мне скинуть этого придурка Роджера с острова, может на его место пойдешь. Ветер, Аскольд, пошли. Фак, останься здесь и составь нашему новому человеку компанию.

  - Я тоже остаюсь. - неожиданно сказала девушка.

  - Ну что ж, у меня щас нет времени тебя уговаривать. Оставайся. Проследи и поухаживай за ней, Фак.

  - С удовольствием. - бросил вслед уходящему главарю бандит, хотя кислая гримаса, отобразившаяся на его лице явно не соответствовала сказанному.

  - А теперь детишки мы покурим шишки, - процитировал кого-то Фак, и, достав из кармана сверток, оглядел оставшихся. 

  - А вам фиг, - радостно заключил он.

  - А нам пофиг, - не менее радостно передразнил бандита Дэн, и, повернувшись к девушке, добавил. - Нуу, я пойду, наверное...

  - Куда? - неожиданно удивилась Ветер.

  - Пойду... принесу тебе пива, Тони ведь сказал Факу за тобой ухаживать, а он видимо не собирается это делать. - Дэн подмигнул улыбнувшейся девушке.

  - Гыы, - встрял в разговор забивающий косяк Фак. - Ты это делаешь, чтобы подшестерить Тони или ты хочешь склеить его телку? Учти, ни того не другого Тони не любит.

    Дэн пожал плечами, улыбнулся девушке и, не удостоив ответом, занятого делом бандита, подошел к стойке и встал в очередь. Когда он вернулся, голова Фака уже лежала на столе пуская слюни. Ветер тоже куда то подевалась. Дэн вздохнул, почесал голову, посмотрел два бокала с пивом, потом представил своих друзей, сидящих в казарме после вечерней тренировки, и настроение начало снова подниматься.

  - Скучаем? - возникшая из ниоткуда Ветер бесцеремонно взяла за плечи продолжающего пускать слюни Фака и столкнула его на пол. Затем, как ни в чем не бывало села на его место прямо напротив Дэна. 

  - Не, пиво пьем. - Дэн пододвинул девушке один из бокалов.

  - Ну что, я вижу, ты все-таки вызвал дождь? Два дня лил. Признавайся, твоя работа? - Девушка звонко рассмеялась. - Камень то работает, выходит.

  - Какой дождь? Че за камень? Девушка, мне почему то кажется, что кто-то из нас сегодня недопил или переспал. - Дэн добродушно усмехнулся.

  - С кем переспал? - в свою очередь не поняла Ветер.

  - Ну, судя по всему с тобой. И это был не я.

  - Понятно. У тебя, похоже, амнезия. Видно я тебя тогда слишком сильно ударила. Но я очень удивилась, когда увидела тебя здесь. И еще больше удивилась когда ни Фак ни Тони тебя не узнали. Видимо это из-за твоего носа. Но у тебя точно амнезия. - подвела итог девушка.

  - Или у тебя дежа вю. У меня, почему-то такое стойкое ощущение, что я вижу тебя в первый раз.

  - Ладно, оставим этот ненужный спор.  В любом случае каждый из нас останется при своем мнении. 

  - Да я его и не начинал. Расскажи лучше, почему ты с Тони. Ведь вы такие разные, я вижу, и он тебе совсем не нравится.

  - Да дело не в том, нравится он мне или нет. С ним я чувствую себя более менее свободной и могу делать практически все что хочу. Тони довольно авторитетный, богатый и влиятельный человек, рядом с ним я могу ни о чем не беспокоиться. Иначе мне пришлось бы зависеть от всех этих дурацких законов и запретов, мне пришлось бы работать, зарабатывать себе на еду, одежду и прочие необходимые вещи. Потом обзавестись своим домом, семьей и стать зависимой уже от всего этого. Работать каждый день и каждый день приходить домой и готовить ужин. Каждый день заниматься одним и тем же. Каждый день знать, что завтра будет точно такой же день. Это страшно. Я так не могу. Поэтому я и нахожусь сейчас рядом с Тони. Лучше уж зависеть от него, чем так жить. - Ветер сделала еще один глоток пива. - Я вообще-то не такая разговорчивая обычно и извини, что у меня язык заплетается немного. Это все из-за местного пива. Сюда, наверное, что-то подмешивают. Расскажи ты о себе. А то каждый раз, когда я тебя вижу, ты мне кажешься все более и более непонятным. То у тебя камень дождя какой-то появляется и в тот же день идет дождь, которого мы не видели уже полгода, то ты двух слов связать не можешь, то теперь ты появляешься, бьешь морду Факу и ничего не помнишь. А я ведь тебя убила один раз. Как ты мог такое забыть?

  - Ну что я могу сказать. О себе я пока рассказывать не буду, не хочу. А пиво здесь действительно ничего. Камень дождя, потом ты меня, оказывается, убивала. Ты сюда не слишком часто ходишь? Может еще и шишки с Факом покуриваешь, что бы стать еще более свободной? Мне уже надоело слушать этот бред в общем. Я домой пойду. - Дэна явно больше не привлекало находиться в компании сумасшедшей.

  - Ты хочешь оставить меня с ним? - Ветер пнула валяющееся под столом тело. - Ладно забей, я не буду больше говорить с тобой на эту тему. Я не хочу, чтобы ты уходил, мне будет скучно, а с тобой интересно почему то.

  - А я не хочу здесь больше находиться. Я пойду на свежий воздух погуляю. А ты можешь сидеть тут и наслаждаться своей свободой. Если такая свобода тебе нравится. И ждать Тони.

  - Я с тобой. - девушка улыбнулась удивившись своим словам. - И Тони здесь не при чем. Я действительно не хочу сидеть и ждать его здесь. Пусть делает, что хочет потом. Он мне надоел. Ну что, пошли?

  - Куда это вы пошли? По-моему, Тони ясно сказал ждать его здесь. – Из-под стола медленно поднималась огромная туша Фака.

  - Да пошел ты со своим Тони. - Радостно сообщил ему Дэн. Он уже принял решение и не собирался отступать.

  - А ты, козел, мне сразу не понравился. И никуда ты с этой шлюхой сейчас не пойдешь, а будешь сидеть здесь и ждать. Когда Тони вернется, он решит что с вами делать.

  Дэн подошел к Факу. 

  _ А ты че, предсказатель что ли? С чего это ты взял, что мы будем здесь сидеть и ждать твоего Тони? Сам его и жди, как придет вместе будете развлекаться. - Дэн посмотрел на задумавшегося Фака снизу вверх.

  - Ах да, чуть не забыл.

  Тяжелый пивной бокал со звоном разлетелся, столкнувшись с головой бандита.

  - Это тебе за козла. А это - за шлюху. - Удар головой в лицо отправил потерявшего ориентацию Фака, в нокаут, обратно под стол. Дэн быстро подошел к барной стойке и бросил на нее две монеты за разбитый бокал. Затем повернулся к девушке и подмигнул ей.

  - Ну, вроде все. Пошли, Шторм.  

    Темными, узкими и кривыми переулками самого бедного района Антирии шли двое. Шли молча, но совсем не торопясь, не таясь и не скрываясь в тени, не оглядываясь по сторонам при каждом шорохе как делал бы это любой нормальный человек, случись ему пройти ночью по темным улицам квартала трущоб. Ничто не мешало им идти, но они никуда не торопились. И даже несколько встреченных ими местных жителей, вышедших на ночную охоту с целью добыть себе пару монет на кусок хлеба, не смели преграждать им путь, поскольку узнавали в девушке подругу Тони, главаря самой крупной банды в городе.

  - Куда мы идем? - неожиданно нарушив долгое молчание, спросила девушка.

  - Никуда, наверное. Просто гуляем. А у тебя есть какие-нибудь предложения?

  - Да нет.- девушка улыбнулась. - просто мне не нравится этот район. А вообще я хочу уйти куда-нибудь далеко. Давай уйдем из города. К тому же нас наверное уже ищут.

  - Да пусть ищут, мне все равно. Я как то об этом не думаю. Как найдут тогда и будем думать что делать. А пока... а давай действительно уйдем из города. Пойдем в Туман?

  - Ты там живешь?

  - Нет.

  - А где ты живешь?

  - Я не могу тебе этого сказать пока.

  - Ладно, я понимаю, у тебя наверное есть свои причины. А тебе совсем неинтересно ничего узнать обо мне?

  - Нет. И дело не в том, что ты меня не интересуешь. Наоборот, ты такая же странная и не похожая на других, как и я сам. Я думаю, для того чтобы с человеком было интересно, в нем должна быть тайна. В женщине должна быть тайна. Мне все равно где ты живешь, сколько у тебя денег, чем ты занимаешься и с кем ты спишь. Сейчас главное, что ты со мной, ты мне нравишься и в тебе есть тайна. Остальное неважно.

  - А я была бы не против узнать о тебе что-нибудь. Я ужасно любопытная.

     Тем временем из-за очередного дома показалась главная площадь Антирии, абсолютно пустая в это время суток. Они Дэн и Ветер так же не спеша пошли через нее к восточным воротам. Усталый стражник, вздохнув и бросив взгляд на стоящего над воротами часового, принялся неторопливо их открывать. Ему было абсолютно все равно кто и зачем покидает город. 

  - Ну, может, ты мне все-таки расскажешь о себе?- спросила девушка, когда за их спинами со скрипом закрылись тяжелые створки ворот, и они остались совершенно одни в этом мире. Яркие звезды, совсем по-другому, чем в городе, освещали узкую, но хорошо утоптанную дорогу в Туманный город, абсолютную тишину нарушал лишь поднявшийся холодный ветер, гуляющий в скалах и кронах деревьев.

  - Ладно, хорошо, но ты сама напросилась, - улыбнулся Дэн. - Слушай. Когда то очень давно, примерно два года назад, в другом мире и в другой жизни, у меня было все, о чем я мог мечтать. Все чего я хотел от жизни. Я просто жил, очень хорошо жил, как мне казалось. Я привык к этому, ведь к хорошему привыкают очень быстро. А потом вдруг всего этого не стало. Сразу, в одну минуту. Я помню взрыв и пожар, помню, как лежал под какой-то горящей балкой и наблюдал, как горит и рушится мой дом, мой мир, который я построил, как умирают в огне все те, кого я любил. Потом я потерял сознание и очнулся уже здесь, в этом мире. Добрые люди нашли и вылечили меня, но я не хотел жить. Два раза я пытался умереть, но ничего не получалось. Оба раза я оживал вновь. Я не мог поверить в это, мне казалось, что сама смерть смеется надо мной. И я стал жить назло ей. Я подумал, что раз она не хочет меня забирать сейчас, то потом, когда захочет, хрен ей чего обломится. Стал жить назло тем, кто устроил все это и хотел, чтобы я всю жизнь существовал несчастным человеком. Я не хотел проживать остатки своей жизни, забив на все и жалуясь на судьбу. Я стал стараться стать счастливым, стал пытаться что-то чувствовать. Злость, обиду, ненависть, любовь, сострадание. Сначала у меня ничего не получалось, но со временем я научился. И теперь, если я захочу чему-то обрадоваться, я буду чувствовать радость на самом деле, а не просто делать вид, обманывая кого-то. Я могу обмануть сам себя и чувствовать что захочу, я могу управлять своими чувствами. Это очень сложно и иногда я устаю, но никто никогда не увидит меня расстроенным. Даже я сам. - Дэн снова улыбнулся, но теперь, как показалось девушке, несколько натянуто. - Все это время я жил у тех, кто меня нашел в этом мире. Я жил в замке закона. Я жил в казарме и тренировался все эти два года. Из меня готовили солдата. Но я не хотел быть солдатом и вот недавно, месяц назад, я убедил свое командование перевести меня в разведгруппу “Тень правосудия”. Мне позволили выходить из гарнизона и дали задание. Задание внедриться в банду Тони и стать своим человеком среди них. Задание, которое я провалил и теперь меня, наверное, опять сделают солдатом. Но мне уже все равно. - Дэн внезапно остановился и посмотрел на девушку. - Ну вот, теперь ты знаешь обо мне достаточно. Достаточно для того, чтобы принять решение. Ты можешь вернуться к Тони или пойти со мной. А куда я и сам не знаю. - Дэн снова улыбнулся. - Вот такой вот я человек.

  - Мда... Даже и не знаю что сказать. Ты еще и агент закона оказывается. С каждым разом ты меня все больше и больше удивляешь. Но почему ты выбрал Закон? почему ты не уйдешь? я никогда еще не видела таких странных законников.

  - Закон мне ближе по многим причинам. Во-первых, мы живем в обществе, а общество должно жить по каким-то законам. Иначе это будет уже анархия, будет хаос, в котором будет прав тот, кто сильнее. Сильные будут диктовать свои условия, и чтобы иметь право на что то, нужно быть сильным, нужно быть воином. Путь хаоса это путь разрушения, путь воина. Обществом хаоса правит сила. А если я тоже хочу быть свободным, но не хочу быть воином, то и в обществе хаоса мне нет места. А в обществе, которым правит закон, я могу выбирать, кем быть. Я могу быть строителем, ремесленником, могу быть воином. Я могу выбирать. Да, в обществе хаоса на Гаррате и Снааше тоже есть ремесленники, ведь кто-то должен им делать оружие и броню, но там они никто перед тем у кого есть сила. Их просто используют. Их некому защитить в случае чего. А нас защищает закон. Обществом закона правит ум, а не сила. Путь закона это путь разума, путь созидания. Ведь для того, чтобы созидать, нужен разум, а чтобы разрушать - сила. Затем, во-вторых, хаос хочет разрушить этот мир, уничтожить здесь все. Однажды он уже показал, на что способен. Я имею в виду саму сущность хаоса, а не людей, попавших под ее влияние. Они как раз, может и не хотят ничего уничтожать, они просто хотят свободы, но они помогают хаосу, а ему все равно, чего хотят люди. Закон хочет восстановить мир, а свободу можно обрести лишь в целом мире, а не в разрушенном. И закон никому не запрещает быть свободным. Так говорит наш магистр, и я ему верю. А еще, потому что меня нашли люди закона, а не хаоса и проявили сострадание ко мне, они дали мне дом, заботились обо мне, не давали мне сломаться.

  - Не знаю, может и так. Но я все равно не понимаю закон. Иногда, когда я выхожу на улицу, я смотрю на звезды, на горизонт и вижу что все это там, очень далеко, а я здесь, всего лишь песчинка в этом мире и каждый день делаю что-то ненужное, бессмысленное, а жизнь проходит, просто утекает сквозь пальцы. А я хочу туда, к ним. И мне становится очень грустно, хочется кричать от бессилия, от осознания собственной ничтожности. Мне ближе хаос, только потому, что у хаоса нет границ, а у закона они есть. Хаос может дотянуться куда угодно, может дотянуться до горизонта, до звезд. И пусть он разрушает, мне все равно, я хочу стать его частью, невесомым ветром касаться облаков и звезд, я хочу быть везде, мне тесно у себя дома, тесно в этом городе, тесно в этом мире.

  - Я тебя понимаю. Но врятли хаос сможет дать тебе все это. Ведь эти сущности, и хаос и закон, в конечном счете используют нас для достижения своих целей. Просто используют нас, людей, за неимением другого материала, так сказать. Ведь в этом мире сейчас нет существ ни закона, ни хаоса, есть только мы, люди, не являющиеся по своей сути ни тем, ни другим, как нет абсолютно добрых или злых людей, так нет людей полностью хаотичных и ортодоксальных. Но в этом мире нам приходится выбирать одно из двух, а это неправильно. Мы все должны объединиться и дать заклятию закона восстановить мир. Затем мы можем забрать себе весь мир, и он будет принадлежать нам, людям, а не непонятным для нас сущностям. Зачем выбирать или делить что то, если мы можем взять все. Ведь мы же люди.

  Ветер рассмеялась. 

  - Я больше не хочу с тобой спорить. Пусть каждый думает так, как хочет. Тем более, что мы уже пришли. А что мы будем делать в Туманном?

  - Не знаю, но я знаю, что больше никуда не хочу идти, устал я чего-то.

  - Я тоже и еще я страшно хочу спать. - призналась девушка.

  - Ну вот здесь возле ворот есть скамейка, можешь поспать тут. - предложил Дэн.

  - Я серьезно.

  - Я тоже. - улыбнулся Дэн и сел на край скамейки. - Можешь положить голову мне на колени.

  - А ты что, так и будешь здесь сидеть? - удивилась Ветер.

  - Ну да, куда ж денусь. Кстати, а где, ты говоришь, меня раньше видела? 

  - Возле входа в рудник. - Ответила устроившаяся на скамейке девушка. - А что?

  - Да так, ничего, спокойной ночи. 

  - И тебе тоже, - ветер посмотрела на Дэна и рассмеялась. – Слушай, а ты романтик. А ты стихи умеешь писать?

  - Не знаю, может и умею. 

  - А можешь сейчас сочинить что-нибудь? Я очень люблю стихи. Ну пожалуйста.

  - Ну ладно, ты спи, а я постараюсь что-нибудь придумать.

  - Разбуди когда придумаешь, хорошо? - Ветер широко улыбнулась.

  - Хорошо, - согласился Дэн.

  - А я стих сочинил. - вдруг произнес Дэн после нескольких минут молчания. - Вроде про тебя.

  - Расскажи. - обрадовалась Ветер.- я очень люблю стихи.

  - Слушай. 

   Когда погаснет скучный день,

   Настроив чувства по-другому

   Ты незаметно, словно тень,

   Пройдешь по городу ночному

   Из окон теплый свет струится,

   За ними целый мир внутри.

   Невелики его границы,

   Но ты на это не смотри.

   В уютном доме люди эти

   Живут кого-то там любя.

   Там даже ночью солнце светит,

   Но этот мир не для тебя

   Ты, вновь одна идешь сквозь ночь,

   За горизонт, своей дорогой

  Ты гонишь свои мысли прочь,

   Но этих мыслей очень много.

   Твои глаза полны печали,

   На землю льется лунный свет.
   И ты, сама не замечая,

   Найти пытаешься ответ.

   Один ответ на все вопросы.

   Как сложно это осознать –

   Большие у тебя запросы,

   Тебе его не отыскать.

   Ведь этот мир не так уж прост,

   Никто тебя не понимает,

   Лишь небо тысячами звезд

   Одной тебе сейчас сверкает.

   И ты свободна, словно ветер

   Как одинокая звезда,

   Которая совсем не светит.

   Свободный ветер - это ветер в никуда.

  - А мне понравилось. - задумчиво сказала Ветер. - Ну ладно, я немного посплю, а то уже совсем выключаюсь.

    Становилось уже довольно прохладно. Дэн снял куртку, укрыл ей спящую девушку и стал смотреть в ночное небо. Где то там, на недосягаемой высоте ему весело подмигивали 

яркие огоньки далеких звезд.
                                                                   Тень

     Искоренитель стоял наверху правой башни лучников и смотрел с ее высоты на 

погружающийся в сон остров Изначальный. Он пытался сосредоточиться на медитации, 

заменяющей саакри сон, но у него ничего не получалось. Говоря языком людей у 

Искоренителя была бессонница. Что-то все время отвлекало его. Что-то странное и 

непонятное, находящееся на грани сознания, но постоянно ускользающее от цепких мыслей искоренителя. Такое чувство, что он что-то упустил из виду, что-то очень важное. Или нет, даже скорее предчувствие, присущее только саакри, не покидавшее его последние несколько дней. Искоренитель вздохнул, сбросил с себя оцепенение и стал спускаться вниз по узкой винтовой лестнице башни. Последнее время ему явно не везло, а может все это невезение являлось следствием его так некстати появившейся рассеянности. Все началось с того, что неделю назад, во время очередной атаки хаоситов, гуляющий по 

острову, задумавшийся искоренитель, был атакован довольно большой группой воинов 

хаоса. Мало того, что он не заметил засады, так еще и умудрился сломать в бою свой 

любимый меч и только каким-то чудом успел воспользоваться порталом. Затем, оказалось, 

что хаоситы зачем то забрали часть его разбившегося меча с собой и теперь восстановить его не было никакой возможности. На следующий день пьяный стражник, дежуривший наверху крепостной стены, случайно уронил свою тяжелую алебарду на голову искоренителя, как назло минутой ранее снявшего шлем. Голова после этого долго и сильно болела. А буквально вчера он полночи мучился, как и сегодня, пытаясь совершить 

медитацию. Когда же у него это, наконец, получалось, впавший в транс на самом краю башни искоренитель совершенно непонятным образом умудрился упасть с нее вниз и сломать ногу. После чего пришлось почти весь день провести в кровати, дожидаясь пока срастутся кости. 

     Сегодняшний день прошел более менее благополучно, но заснуть снова не получалось. Искоренитель от греха подальше спустился с башни и не спеша пошел ко входу в замок. Зачем, он не понимал, ноги сами вели его. Зайдя внутрь, он также неспешно, направился к лестнице, ведущей наверх, в западное крыло замка. Поднявшись на второй этаж, Искоренитель прошел по узкому, освещенному коптящими факелами, коридору. Чувства обострились. Что-то было не так. Где-то здесь, рядом, было что-то непонятное, неправильное, но очень знакомое. Искоренитель почувствовал опасность. Нет, этого не может быть. Неужели... Легкий, почти неощутимый поток воздуха, колыхнул пламя горящего факела, а вдоль стены, мелькнула и сразу же исчезла в пустом коридоре едва заметная серая тень. Кристалл!!! Искоренитель молнией бросился в хранилище. 

     Кристалл солнца был одним из девяти великих кристаллов. Кристаллов, созданных 

объединенными усилиями древних магов. Сотворенные в самые последние мгновения жизни мира и объединившие в себе все сущности и стихии Флаора, они являлись тем фундаментом, на котором было построено великое заклятие закона. Являясь аккумуляторами энергии всех стихий, они поддерживали работу заклятия. Заклятие постепенно забирало энергию,  накапливающуюся в кристаллах, и восстанавливало из этой энергии различных стихий весь мир Флаора. Все девять кристаллов: кристалл земли, кристалл воды, кристалл воздуха, кристалл огня, кристалл солнца, кристалл сердца мира, кристалл жизни, лесной и лунный кристаллы, были спрятаны на разных островах по всему миру, и знания об их местонахождении были утеряны вместе с гибелью их создателей.

Но один из кристаллов все же был найден искателем на одном далеком острове и передан 

на хранение магистру закона. Кристалл солнца хранился в разрушенной башне магистра до тех пор, пока на ее месте не был построен замок. С тех пор кристалл занял место в 

специально построенном для него хранилище, в оплоте закона. И сам искоренитель, 

никогда не вмешивающийся в дела людей, пришел в замок и стал его хранителем.

    Замок, огромной каменной скалой возвышающийся над деревьями, и окруженный прочной крепостной стеной и широким рвом казался неприступным. Таковым он и был все шесть лет своего существования. А потому с презрением смотрел своими многочисленными узкими бойницами на ничтожную серую тень, осторожно подбирающуюся к стене оплота, и осмелившуюся бросить вызов его неприступности.

   Незаметная в ночном сумраке тень, неслышными шагами подкралась к крепостной стене с обратной стороны ворот. По ее сведениям, там сейчас должно быть меньше всего часовых. Прислушавшись к еле слышным звукам, доносящимся со с той стороны стены, тень достала из своего рюкзака длинный моток тонкой, но очень прочной веревки и, выждав момент, быстро и точно накинула петлю на один из зубцов крепостной стены. Через несколько мгновений тень уже была наверху. Осторожно выглянув из-за стены и убедившись, что единственный стражник, находящийся в ее поле зрения, стоит к ней спиной, она с быстротой молнии перемахнула на парапет и так же быстро но совсем бесшумно, подкралась к ничего не подозревающему гвардейцу и перерезала ему горло. Скрываясь в тени, она обогнула замок и выглянула из-за угла. У единственных ворот, ведущих в замок стоял стражник. Всего один стражник. Тень усмехнулась и, одним прыжком оказавшись напротив него, молниеносным отточенным движением отсекла ему голову. Затем легко, как будто здоровенный стражник в доспехах не весил сотню килограммов, она оттащила его тело за угол. Труп скоро найдут, но времени у нее еще предостаточно. Аккуратно, не скрипнув створками, тень приоткрыла ворота, и, протиснувшись в щель, оказалась внутри замка. Она знала, где искать свою цель. Тень, вжимаясь в стену и, оставаясь практически невидимой, поднялась по винтовой лестнице на второй этаж и, по скупо освещенному чадящими факелами коридору, направилась в западное крыло. Ее цель была там. Миновав еще один короткий коридор, тень прошла мимо нескольких дверей, и, поднявшись еще на один этаж, оказалась перед входом в хранилище, закрытым тяжелой решеткой с прочным навесным замком. Там, за решеткой и деревянной дверью, слабо светился, освещая хранилище теплым солнечным светом кристалл. И тут тень поняла, что обнаружена. То ли эта была случайность, то ли она сама была недостаточно осторожна и совершила ошибку. Но она кожей ощущала на себе внимательный взгляд, такой странно знакомый взгляд, какой никак не мог смотреть на нее в этом мире. Но рассуждать было некогда, как некогда было возиться с замком. Она должна выполнить задание любой ценой, должна уничтожить кристалл. Ведь именно для этого ее бог и все, оставшиеся в живых после Дня Смерти, темные маги отдали почти всю свою энергию для того, чтобы вернуть ее в этот мир, совсем ненадолго, но достаточно для того, чтобы она смогла выполнить возложенную на нее миссию. Если кристалл будет разрушен, заклятие закона ослабеет, и тогда в мир смогут проникнуть воплощенные силы хаоса. Таков был договор императора с ними. Но аватары хаоса не знали, что нужны императору лишь для того, чтобы подготовить почву для своего возвращения на Флаор. А против хаоса у него есть оружие. Оружие, которое создал сам хаос, объединившись против императора с архелонами в День Смерти, и сохраненное мудрым императором. Оружие, которое он отдал хаосу сейчас и с помощью которого хаос, вернувшийся на флаор, уничтожит сам себя и все живое в этом мире и позволит ему, императору и богу Саакри, вернуться. Тень широко размахнулась и, блеснувшая в тусклом свете редких факелов, сталь древнего меча, легко разрубила висящий на стальной решетке, замок. Тень пинком открыла дверь и ворвалась в хранилище. Посреди небольшой комнаты на каменном пьедестале лежал кристалл. Еще мгновение и все будет кончено.

  - Остановись!

  Он все-таки успел. Тень резко обернулась и искоренитель на миг остолбенел. Это была 

саакри. Женщина саакри. Она стояла в боевой стойке с мечом в руке, но не спешила 

нападать, судя по всему, она было удивлена не меньше него.

  - Кто ты такой и как здесь оказался? - ее рука с мечом медленно опускалась.

  - Мое имя Ам Анил, Искоренитель. Я живу здесь, на Изначальном среди людей и являюсь хранителем кристалла. Могу я услышать твое имя и откуда ты пришла? И зачем ты пробралась в хранилище?

  - Искоренитель. - презрительно усмехнулась тень. - Ты хоть знаешь, что означает это 

звание? И как можешь ты называться искоренителем, если живешь среди людей? Знай же, 

Ам Анил, что мое имя Ания Лика, и я пришла сюда по приказу моего императора. Нашего 

императора, Ам Анил. Пришла затем, чтобы уничтожить этот источник энергии солнца. И я сделаю это. Так что не мешай мне, Ам Анил. Когда я выполню задание, я вернусь к 

своему императору и заберу тебя с собой. Он будет решать твою судьбу.

  - Ты можешь вернуться прямо сейчас. Я не дам тебе уничтожить кристалл и никуда с 

тобой не пойду. Я не знаю никакого императора.

  - Ты глупец, трус и предатель, Ам Анил.  Ты думаешь, что сможешь остановить меня? - Тень усмехнулась еще раз. - Ты, живущий среди рабов и лишь внешностью напоминающий настоящего воина ночи?

  Древний меч, нацелившись в горло искоренителя, со свистом распорол застоявшийся воздух хранилища. Но, в каких-то миллиметрах от своей цели был отбит другим, таким же мечом, успевшим выпорхнуть из-за спины Ам Анила. 

  - Это мой последний меч. Только бы не сломался. - промелькнула в его голове мысль.

  Совсем немногим существам других рас за всю историю доводилось видеть смертельный 

поединок двух саакри. Смертельный боевой танец, сливающийся в вихрь, рассчитанных до миллиметра, ударов. Никакой сторонний наблюдатель не смог бы определить, кто владеет преимуществом в схватке, поскольку все могло решить всего лишь одно мгновение, одна малейшая ошибка в идеальных движениях бойцов. Один немного более жестко чем нужно поставленный блок, или удар, получившийся слишком слабым или слишком сильным. Но искоренитель понимал, что проигрывает. Проигрывает с каждым ударом, с каждой секундой все сильнее. Он все же не так быстр, как его соперник. Его удары становятся все более и более редкими, и скоро он будет вынужден совсем перейти в защиту, а дальше уже его поражение будет лишь делом времени. Нужна хитрость. Нужна уловка, на которую поведется эта саакри, такая же быстрая, как сама смерть. Но вот такая же ли умная? Искоренитель шагнул назад, уворачиваясь от очередного удара, и сделал вид, что оступился. Она должна была клюнуть и использовать такой шикарный шанс. И тень клюнула. Как раз в тот момент, когда искоренитель оступился, тень нанесла удар, 

короткий и быстрый, без всякого замаха, направленный точно в сердце. С огромным 

трудом он смог отвести в сторону древний клинок и уже хотел было поразить 

незащищенную грудь противника своим мечом, скрестившимся с клинком Ании, но 

находящимся в более выгодном для удара положении. Но вдруг, тень сделала одно 

неуловимое движение кистью, и меч аккуратно вылетел из руки Ам Анила, после чего 

последовал молниеносный удар ногой в грудную клетку искоренителя и следом за ним его 

грудь еще в полете пронзил сверкающий клинок. 

  - Твоя рана не смертельна, Ам Анил. Ты будешь жить, и я заберу тебя с собой. Твою 

дальнейшую участь может решить только наш император. - Ания Лика подошла к 

пьедесталу, взяла кристалл и изо всех сил швырнула его в каменную стену над головой 

истекающего черной кровью искоренителя. Кристалл разлетелся на множество быстро 

гаснущих на холодном полу осколков.

  - Твоя воля исполнена, мой император. - произнесла ритуальную фразу Ания, и, схватив 

искоренителя за шиворот, потащила его к быстро открывающемуся порталу в пустоту.

                                                              Вторжение.
   Гарр проснулся, когда солнце еще было где-то далеко внизу и совсем не собиралось 

показываться над островом. Его островом. Гарр поднялся, спрыгнул сверху большой 

жесткой двухъярусной кровати и вышел из барака. Гарр, как хозяин этого острова мог, 

конечно, позволить себе построить отдельный дом со всеми удобствами, но он был прежде всего солдатом и не привык к роскоши. И не любил ее. Так же, как не любил сидеть на месте. Он должен был постоянно что-то делать, ведь в этом и был смысл его жизни.

    Прошло всего несколько месяцев с тех пор как он объединил четыре клана, пусть и не 

самых сильных на Снааше, и привел их на этот еще более суровый остров. Всего 

несколько месяцев потребовалось военачальнику чтобы полностью обустроить свой новый мир. Поначалу приходилось, конечно, сложновато, но Гарр любил трудности. Но теперь все более менее стабилизировалось, был построен небольшой город, пусть и большей частью состоявший из длинных деревянных бараков и сильно напоминающий боевой лагерь. По крайней мере, теперь у всех его бойцов была крыша над головой и места для тренировки боевых навыков. Воинам, а других Гарр на остров не брал, жилось здесь совсем неплохо. Для них деятельный лидер организовал постоянную поставку со Снааша всех видов спиртных напитков и оружия. Воин должен быть доволен. Тогда ему будет за что драться. - Это мудрое правило редко подводило Гарра. Его воины были лучшие, и хотя его лагерь заметно уступал по численности объединенным силам хаоса со Снааша, но трепал законников на Изначальном гораздо чаще. 

   Гарр умылся ледяной водой из пробегающего мимо барака ручья, затем вернулся внутрь и надел свой доспех из прочной шкуры килота. Осторожно, без лишнего шума, он подошел к кровати, в которой в обнимку спали Килгор и Лея - два его ближайших 

помощника и заместителя и одним рывком сорвал с них одеяло. 

  - Харош спать, уже утро. Почти. - добавил Гарр и глухо рассмеялся, наблюдая как его 

сонные и мало что понимающие помощники, приходили в себя и начинали одеваться.

  - Пошли, потренируемся хоть, а то чего-то скучно мне. Да и похоже весь день сегодня 

будет нечего делать. Вчера сам разрушитель прилетал к нам на остров запретил в 

ближайшую неделю нападать на законников. Там типа свою работу мы сделали, отвлекли их от чего-то важного. Ну да ладно. - Гарр махнул рукой и сплюнул на пол.

  - Да знаем, ты нам в баре вчера еще говорил. - Промычал явно не выспавшийся Килгор.

  - Да ну? Не помню. - жизнерадостно заявил Гарр. - ну вы быстрее там, чего как 

беременные?

  - Мог бы еще кого-нибудь найти, вон полный барак народу, чем они тебе не нравятся? - возразила такая же сонная Лея.

  - А вас будить весело. Настроение поднимается. - снова засмеялся Гарр. - Ну ладно, 

пошли уже.

     Они вышли из барака. Рассвет только только начинался и на улице было довольно 

темно. По острову, абсолютно лишенному каких-либо гор и холмов, совершенно 

беспрепятственно гулял довольно сильный и холодный ветер.

  - Ничего, сейчас согреешься, - сказал Гарр, посмотрев на дрожащую девушку.

  - Лучше бы я грелась в кровати, - улыбнулась Лея.

  - Неа, не лучше, я вас на остров не для того привез, чтоб вы спали. - возразил хозяин Гаррата.

  - Ага, - согласился все же не слишком довольный Килгор.

  - Из-за угла очередного длинного барака показалась  широкая тренировочная площадка, 

утоптанная сотнями ног. А недалеко от нее возвышались большие и величественные врата 

хаоса.

  - Вот две недели уже, как построили, а они все не работают. - Лея была явно не в настроении.

  - Разрушитель мне вчера сказал, что они работают, просто время еще не пришло, но 

скоро мы сами все увидим. - развеял Гарр сомнения девушки. - Они еще пригнали сюда 

пять дополнительных кораблей. Так что скоро, думаю, мы повеселимся.

    Три месяца назад разрушитель впервые посетил новый остров Гарра. И ему здесь явно 

понравилось. В пользу этого говорило хотя бы то, что он повелел построить врата хаоса 

именно здесь, а не на Снаааше. Гарр был необычайно горд этому и изо всех сил пытался 

оправдать оказанное ему доверие. Всего три месяца понадобилось Гарру и его людям, 

чтобы закончить строительство врат. И вот уже две недели они стояли совершенно 

готовые, под охраной двух бойцов. На всякий случай, - как любил говорить предусмотрительный хозяин острова. 

   Сейчас один из воинов, охраняющих врата, спал, но второй стражник увидев 

приближающуюся группу, особо не церемонясь, пнул ногой спящего товарища. Тот быстро вскочил на ноги, поднял топор и только потом огляделся по сторонам.

   Гарр усмехнулся, сделав вид, что не обратил на это никакого внимания, встал в центр 

площадки и перекинул меч из одной руки в другую.

   - Ну что, начнем, а то... - Вторая половина фразы застряла у него в горле. - Врата. 

  Килгор и Лея быстро повернулись. Два бойца стоявшие возле самих врат, тоже забыли 

обо всем и стали смотреть на большой портал, в центре которого, быстро разрастаясь к 

краям врат, пульсировало темно-багровое пятно. Через несколько мгновений пятно уже 

заполнило всю зеркальную поверхность врат, а затем так же быстро исчезло. Но теперь, 

это было не просто гигантское зеркало в рамке, это было окно. Окно в другой мир, из 

которого с безумным ревом стали выбегать странные существа. Скорее всего, это были люди, как показалось Килгору, но уж очень странные. Существа были похожи друг на 

друга как близнецы, по крайней мере ростом и комплекцией тела, поскольку лица существ 

скрывались под глухими, полностью закрывающими лицо, рогатыми шлемами. Так же они носили одинаковую броню - глухие шипастые панцири из непонятного металла и одинаковое оружие - огромные, размером с полчеловека и таким же, не сомневался Гарр, весом, секиры. 

  Долгожданное подкрепление. - обрадовался Гарр. Но что-то в этих воинах ему сразу не 

понравилось. Излишняя свирепость и, что ли, неразумность этих тварей.

  И вдруг Гарр все понял. Понял отчетливо и быстро, как будто кто-то вдруг вылил на 

него ведро ледяной воды. Понял, когда стоявшие столбом, стражники оказались 

моментально разрублены надвое. Понял, посмотрев в безумные, налитые кровью, глаза 

бросившемуся на него, первому воину. Он понял, что его обманули.

  - Килгор! На колокол! Звони эвакуацию! Лея! К кораблям. Проверь их состояние и 

готовься к отплытию.

  Голос командира подействовал на шокированных помощников отрезвляюще, и они бросились выполнять приказы. Сам же обескураженный Гарр продолжал смотреть на разрубленные тела его воинов, совершенно не хотевшие исчезать. Это могло означать или то, что заклятие закона, возрождающее людей после смерти, больше не работает, или то, что оружие этих тварей может даже здесь убивать навсегда. Гарр швырнул в первого, бегущего к нему воина, копье, тем самым сбив его с ног, и побежал к причалу. Через мгновение до него донеслись звуки большого колокола, звонящего в особом ритме, означающем, что нужно немедленно покинуть остров. Гарр похвалил себя за свою предусмотрительность. Этот сигнал был экстренным и если он звучит, то это значит, что нужно немедленно бежать к кораблям, забыв обо всем. Из длинных бараков стали выбегать первые, самые расторопные воины. Причем почти все с оружием в руках. А из портала все продолжали вываливаться твари в шипастых доспехах. Волна этих существ уже достигла несколько крайних бараков, и оттуда стали доноситься рев тварей хаоса и предсмертные крики людей. Его людей. 

    Гарр сжал кулаки. К нему быстро подошла задыхающаяся Лея.

  - Гарр, корабли не готовы. Кто-то затушил на них факелы, и теперь мы никак не 

успеем наполнить их горячим воздухом. И один корабль пропал.

  - Что?!! - взревел, не веря в происходящее, Гарр, наблюдая как толпа, окружившая 

его и ждущая приказов, быстро растет.  Волна тварей хаоса тоже стремительно приближалась.

  - Все кончено Гарр. Мы обречены. - повторила девушка и в отчаянии опустилась на землю.

  Ах вот оно что! Разрушитель ночью улетел на Снааш и вывел из строя корабли, чтобы мы не смогли покинуть остров, а эти твари, перебив нас, на наших кораблях смогут 

добраться до Снааша и Изначального. Он нас просто использовал. Теперь, когда у него есть эти твари, люди ему больше не нужны. - молнией промелькнула мысль в голове Гарра. - Ну уж нет. Хрен вам сегодня обломится.

  - Сжечь корабли! - выкрикнул Гарр, глядя на находящихся уже совсем близко тварей в 

шипастых доспехах.

  - Мы не успеем. - отрешенно сказала Лея.

  - Успеем! - снова крикнул Гарр, а затем уже тихо, для себя повторил. - Успеем, 

должны успеть.

  - Горн и твоя группа! - выкрикнул Гарр. - Сжечь корабли! Остальные! Слушайте меня! 

Сейчас мы все умрем! Причем умрем окончательно и тем яростнее вы должны сейчас 

драться и продавать свои жизни за большую цену! И покупать ценой своих жизней жизни 

тех, кто остался на других островах! Жизни наших друзей и наших врагов! Мы должны 

продержаться до тех пор, пока не сгорят корабли! Сейчас вы должны драться как никогда! 

    И над суровым островом древнего мира, над огромной армией тварей хаоса, над 

небольшим отрядом обреченных людей, в последний раз увидевших первые лучи рассветного солнца, пронесся  оглушительный, рвущий связки крик, крик загнанного в угол и приготовившегося умирать человека. Нечеловеческий крик. 

  - Вооиныыы!!! Впереееед!!!
